

Włoszczowa, dnia 21 marca 2024r.

AG.272.22.2024.MO

**WYJAŚNIENIE TREŚCI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**
*dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą
„Budowa wielofunkcyjnej hali sportowej
przy I LO we Włoszczowie – III etap”*

W toku prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: „Budowa wielofunkcyjnej hali sportowej przy I LO we Włoszczowie – III etap”, w dniu 21 marca 2024 r. (czwartek), wpłynęło do Zamawiającego zapytanie dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Działając w trybie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605), Zamawiający odpowiada na zapytanie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyraża zgodę na sumowanie referencji z różnych inwestycji ?

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 2

Czy Zamawiający zaakceptuje referencje na termomodernizację ?

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Powyższe odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez Wykonawców w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.

Zatwierdził: